\\\\\ 原州晚嘉

老K归来 不同凡响

"老K砍价团"复出第一站卡罗拉团购火爆收场



在一片热烈的追捧声中,本报经典栏目"老 K砍价团"终于在上周六降重复出了。上周六, 50多位喜爱丰田卡罗拉的消费者与老 K 一同 来到富达丰田航海路店,经过老K一番伶牙俐 齿的砍价,最终有十几位消费购买到自己满意 的爱车,也为"老K砍价团"的完美复出赢得开

上周六上午,原计划9:30正式开始的"老 K砍价团"专场团购会,在团购队员急切的催促 下提前开场,50多位报名参加团购卡罗拉的消 费者及家人如洪水般泻入富达丰田展厅3台卡 罗拉展车的周围,已经做好充分准备的展厅工 作人员赶忙上前为客户服务。销售人员忙着为 车身周围的消费者讲解丰田卡罗拉的精良品 质,而服务人员则推着工作车为团员家属们送 上温度适中的各式饮品。

据了解,本次活动的协办单位郑州富达丰 田汽车销售服务有限公司,在卡罗拉正常优惠 的基础上又给予了特殊的政策优惠,让现场的 团购队员喜不胜收。该公司销售部经理赵斌表 示,公司举办这样的活动也是希望切实拉动卡 罗拉的销售业绩,以此为契机让更多的消费者

了解卡罗拉优良的造车品质,并以团购专场这 样的特惠形式让利于消费者,让更多的消费者 能够切身体验到好车的魅力

经过销售员热情细致的介绍,有20多位团 购队员表示希望能够进一步了解卡罗拉的性 能,该公司销售部部长赵斌将这些团员请到二 楼会议室并亲自为大家介绍卡罗拉的内部特 性。队员张女士对记者说:"这种形式太好了, 把有强烈购车意向的消费者汇聚在一起,系统 地介绍车型,避免了消费者自己东一榔头西一 棒子没重点的咨询,通过详细的介绍,可以更加 清晰地认识到这款车的优点与不足,以及针对 该车特点应该怎样驾驶对车的养护更有益。"刚 刚办理购车手续的王先生也高兴地对记者说: "这活动真不错,比我们自己来购车更实惠,以 后我身边的朋友买车我一定还推荐他们参加 '老K砍价团'"。 晚报记者 陈娴 文/图



鉴于近期广大消费者急切希望参加"老K砍价团"购车,本报特在本周开通"老K砍价团"多条购车路线;

广汽率田新凯美瑞、雅力士 报名电话:0371-67655767 13598033788 砍价目标

讴歌、广本的车迷看过来

本报将举行讴歌、广本赏车团购会

鉴赏车型

讴歌:Acura 讴歌 TSX、Acura 讴歌 MDX 豪华运动款、Acura讴歌 RL、Acura讴歌 TL

广州本田:第八代雅阁、锋范、飞度、奥德赛 报名电话:0371-67655767 13663865750

日系车素有节油环保、操控舒适、外观时尚 等特点备受消费者喜爱,特别是广州本田系列 车型深受消费者喜爱,而作为日系豪车的讴歌 也通过技术创新等手段打造日系顶级豪华车形 象。上周,本报刊发的将举办讴歌、广州本田常 车会活动,激起了不少消费者的赏车热情。如 果您也是讴歌和广州本田车系的追捧者,请赶 快致电我们,我们将带您与日系豪车来一次亲 密接触。

日系豪华品牌——讴歌

Acura源于拉丁语中的"acu",意味着"精 确",寓意着Acura(讴歌)这一代表着最高造车 水平品牌的核心价值:精确、精密、精致。2006 年,讴歌在20周年庆典之际登陆中国,将极具 "敬业精神"的服务体系也带入国门,4年/10万 公里(先到者为限)"的保修和免费保养服务,其 中包括5000公里/次的免费保养服务,这是当 时国内最高水平的服务承诺,得到了国内消费 者的称赞。

重点车型推介:

讴歌TL:TL拥有一系列的领先技术以及简 洁、动感和强劲的外观设计,搭载3.2L的VEC

V6发动机,可输出190kW功率,装配有讴歌/ ELS高级8扬声器环绕音响等

日系畅销车——广州本田

广州本田可谓是国内消费者最为熟悉的日 系汽车品牌之一,旗下本田雅阁经过多次改款 升级,备受消费者喜爱,而重新改款的锋范,也 在原型车思迪的基础上有质的飞跃,联合旗下 飞度、奥德赛,堪称广州本田"四大金刚"。

重点车型推介:

锋范:锋范在思迪原车的基础上有较大改 进,外形尺寸上全面升级。在动力方面,锋范依 然沿用了1.5升排气量的直列4缸发动机,但是 由于调校的不同,锋范在最大功率和最高车速 等方面都有了不小的提升。 晚报记者 陈娴

从北欧简约中体会奢华 试驾长安沃尔沃 S80L 加长版

试驾车型:沃尔沃 S80L2.5T 试驾地点:郑州黄河迎宾馆 车辆提供:河南锦堂盛汽车销售服务有限

3月12日 国产长安沃尔沃 S80L 加长版正 式下线,共推出2.5L和3.0L两个排量5款车型, 价格跨度从39.8万~67.86万元,它秉承了沃尔 沃S80旗舰豪华轿车的设计精髓和领先技术, 并在此基础上将车身加长,对外观和内饰进行 了全面升级的设计。4月1日,国产长安沃尔沃 S80L加长版首批样车抵达河南锦堂盛汽车销 售服务有限公司,同日记者受邀在郑州黄河迎 宾馆与沃尔沃S80L来了一次亲密接触。

晚报记者 陈娴 文/图

外观:体形修长 融进更多时尚元素

4月1日,天气晴好,沃尔沃S80L加长版静 候在黄河迎宾馆幽静的小路上,车身周围皆是绿 色,无所不在的蓝天白云搭配沃尔沃S80L再协 调不过了。从外观看来,全新沃尔沃S80L在尺 寸上做足手笔,车身轴距足足加长了140毫米, 虽然车身有所加长但整体外观流线及车身质感 依旧完美融洽。车头的沃尔沃"铁标"采用了与 全新 XC60 同样的设计,被显著增大,视觉冲击 力更强,显得十分有气势。从车身侧面看去, S80L和进口S80没太大区别,非常流畅的线条延 伸至车尾,几处镀铬线条饰件很显时尚。变化较 明显的就是后车门,玻璃比先前S80拉长了很 多,整体视觉上有一种更厚重的感觉。除此之 外,前雾灯和尾灯处也增加了镀铬饰件。从外观 的细节上,这些镀铬件运用确实能凸显S80L的 尊贵感,也更催促记者进一步去感受沃尔沃 S80L"北欧简约风格中的奢华"之情。

内饰:超大空间 植入很多高科技装备

全新沃尔沃S80L极好地沿袭了进口S80的 上乘工艺,斯堪的纳维亚设计风格从车外延续到 车内,大量S形曲线和人性化设计相当诱人

相比较内部设计,给记者留下最深印象的还 是全新沃尔沃 S80L 的超大空间。全新沃尔沃 S80L加长版新增加的轴距全部让给了后排座位, 使得后排腿部空间大大增加,这样的空间甚至让 你有些无所适从,到底是应该跷起二郎腿还是放 倒副驾驶靠背将腿伸直,都可以随心所欲。

全新沃尔沃S80L还配备了后座冰箱、世界 顶级音响、后座集成娱乐系统等。悬浮式中挖 台是该车的特色,把车内的各种功能按键积聚 在这个面板上,人体形状的空调操作按键直观 容易上手。与S80不同的是,随着车型尺寸的 加长,悬浮式中控台也被延伸到了后排座椅处, 充分照顾了后排乘客的使用。此外, S80L 加 长版还配备了先进的电子气候控制系统 (ECC)、空气质量系统(AQS),大大提升了舒适 性,赋予乘客一个绿色健康的车内空间。

操控:动力十足 操控感觉灵活轻便

记者本次试驾的是长安沃尔沃 S80L2.5T 智雅版,该车搭载6挡手自一体自动变速箱, T6 发动机所采用的双涡流技术,更紧凑、更高 效的涡轮增压器,并使其反应迅速,与双涡轮增 压器不相上下。坐进驾驶舱,轻点按键式点火 器,车身有很轻微的启动震颤,轻微到不仔细听 似乎都感觉不到车身已经启动。轻踩刹车,将 挡杆波向D挡,松开刹车,车身开始向前行驶。 轻点油门,会感觉到很明显的加速感。偶尔加 速行驶,引擎室传来和谐的运转声浪,平顺柔 和,而此时涡轮增压的本质也得到极好的表现, 动力充沛,无论你有多少狂奔欲望,给人以游刃 有余的感觉。总体来看,S80L的表现不暴躁、 不张扬,强大的动力好像被无形地柔化了一样, 在不知不觉之间流淌出来。

【市场前沿】

"菲"凡试驾迎惊喜,激 情邂逅 F1

2009年F1中国大奖赛风云再起,将于 4月17日~19日登陆上海国际赛车场。来 自意大利的百年汽车品牌菲亚特,今年再 掀F1狂潮,推出"菲"凡试驾迎惊喜,激情邂 逅F1活动。据悉,此次活动已在菲亚特经 销商展厅全面展开。凡进店试驾的消费者 皆可以获得由菲亚特汽车提供的精美小礼 物一份,更有机会获赠舒马赫签名版的专 业F1赛车手套或法拉利车模礼品一份。除 当场订车即可获得2009年上海站F1大奖 赛门票一张外,活动期间提车的消费者更 有机会受邀参加菲亚特举办的菲亚特F1主 题派对,与法拉利车队现役F1车手莱科宁 和马萨倾情互动。

福美来纪念版 7.98 万 元限量发售

3月2日,伴随着第50万辆福美来轿 车安静地从总装线缓缓驶下,海马汽车取 得了"历史性"突破,福美来实现了"成熟 车型"向"经典车型"的转变。为了回馈老 客户,郑州海马特在4月推出福美来纪念 版。据郑州海马汽车公司介绍,福美来纪 念版依然沿用福美来原装马自达ZM-D型 发动机,PCM一体化动力总成控制模块, S-EFI 顺序多点燃油喷射系统,VICS可变 惯性进气系统等产品特点,技术上减价不 减配。同时,厂家推出"寻找福美来金牌 车主"活动,只要您是福美来的车主,均可 参与活动并有机会得到价值9999元纯金 "福美来荣誉奖牌"。

郑州日产率先微客轿 车化升级

当前国内多门类汽车产品类型都在 比拼技术、升级不断的大环境下,微客产 品升级的时机也已经成熟,微客轿车化已 是目前最好的一条推陈出新的路子。郑 州日产表示,公司将干今夏在国内推出一 款基于轿车平台的微客升级产品。该车 定位为"城市多功能商务车",有着智能化 的空间设计,全方位的安全保障、稳重大 气的外观及人性化的内饰设计,还有舒适 的驾乘感受。更重要的是,该车的定价将 与当前的主流微客接轨,加上出色的燃油 经济性,很可能成为目前微客用户进行升 级换代的首选产品。

长城酷熊签约小沈阳

据长城汽车透露,著名二人转演员小 沈阳已与其签订代言协议,正式成为长城 汽车首位代言人。长城汽车相关负责人 表示:"小沈阳日益飙升的人气和舞台上 娱乐性的风格,是我们看重他的原因,希 望通过他的名气来提高酷熊这款车的知 名度。据了解, 酷熊是长城推出的第三款 小排量车,该车除搭载长城最新研发的1.5 全铝 VVT 发动机外,最大的创新就在干其 外形的设计完全不同于当下主流的圆润。 流线等阴柔美的设计风格,大胆的尝试在 大灯、进气栅、轮毂等重要外形的设计中增 加直线、直角等工业初期汽车设计元素,因 此赋予了整车硬朗、阳刚的"纯爷们"气质, 同时也使得酷熊的内部空间一如男人的胸 怀般宽广堪比C级车。

河南亿瑞举办瑞鹰车 主万仙山自驾游

4月10日至11日河南亿瑞组织了新 乡郭亮万仙山景区自驾游活动,并在途中 举行了团体全路况节油大赛。最终以百公 里仅4.93升的李先生夺得节油冠军。据河 南亿瑞总经理余志勇介绍,时值阳春,是外 出踏青、旅游的好时节,为配合瑞鹰的促 销,公司特组织本次节油大器,旨在使潜在 用户近距离地感受瑞鹰的魅力,增强购买 信心,使瑞鹰销售顾问诵过跟客户的交流 更加了解客户的需求,扩大瑞鹰的市场知 名度和美誉度。另外,现在推出购汽油瑞 鹰送全车保险,购柴油瑞鹰送10000公里油 卡和全车越野装备等系列活动。